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ÖSSZEHÍVÓ
A Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 2019.07.03/57-es számú Sürgősségi Kormányrendelet 133. cikkelye 2. bekezdésének a). betűje, a 134. cikkely 1. bekezdésének a.) betűje és 3. bekezdésének b.) betűje, valamint a 196. cikkely 1. bekezdésének b.) betűje alapján azonnali hatállyal rendkívüli ülésre hívom össze a tanácsot 2021. november 11-én, csütörtökön 14 órára a helyi tanács Nagyernye község 439. szám alatti székhelyére, az alábbi napirend-tervezettel:
1. Határozattervezet Nagyernye község (Maros megye) helyi fejlesztési stratégiájának jóváhagyásáról a 2021-2027 közötti időszakra. Kezdeményező a polgármester. 

A határozattervezeteket kísérő anyagok a következők: a kezdeményezők jóváhagyó beszámolói, az illetékes ügyosztályok szakmai jelentései valamint Nagyernye község (Maros megye) helyi fejlesztési stratégiája a 2021-2027 közötti időszakra, amely jelen határozat melléklete. 
A napirenden szereplő határozattervezetek anyagát a helyi tanácsosokkal kérésük szerint elektronikus postai úton közöltük. 
A határozattervezeteket jóváhagyásra továbbították a három, Nagyernye község 2020.október 29-i 48-as számú határozatával megválasztott szakbizottságnak. 
A tanácsosok módosító indítványokat fogalmazhatnak meg és nyújthatnak be a határozattervezettel kapcsolatban. 
Jánosi Ferenc, polgármester
